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NANDUOVÉ 

NANDUOVÉ sice vypadají podobně jako pštrosi, ale jsou mnohem menší a mají tři prsty 

(nikoli dva) na každé noze. Hlava, krk a stehna jsou porostlé peřím a každé křídlo končí 

drápem, který ptáci používají v boji s predátory. Při běhu nanduové používají křídla 

k udržování rovnováhy. Vyskytují se na náhorních plošinách ve většině částí Jižní 

Ameriky. 

NANDU PAMPOVÝ 

V toku se samci ozývají dunivým hlasem, aby přivábili samice, před nimiž pak 

předvádějí imponující pózy s úchvatným potřásáním křídel.  Samec se páří až s dvanácti 

samicemi a pak vyhrabává drápy mělké hnízdo, kam samice nakladou až 60 vajec. Po 

nakladení vajec je samec vysezuje sám a též pečuje o ochranu malých mláďat.  Nandu 

pampový trpí lovem a ztrátami prostředí, i když ještě je poměrně hojný.  
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PŠTROSI 

PŠTROS JE NEJVĚTŠÍ PTÁK a poznat ho na základě jeho vzevření není žádný problém. 

Má dlouhý, holý krk a malou hlavu, robustní tělo a dlouhé, svalnaté nohy. Křídla jsou 

malá a krytá pery v rozvolněných řadách. Nohy nesou jen po dvou prstech, na rozdíl od 

všech ostatních druhů ptáků. Pštros je sice příliš těžký, než aby mohl létat, ale za to 

běhá pozoruhodnou rychlostí a značně vytrvale – může cválat rychlostí až 70 km/hod. i 

30 minut. Jediný druh, pštros dvouprstý patří do zvláštního řádu pštrosi a tvoří sám 

jedinou čeleď pštrosovití.  

PŠTROS DVOUPRSTÝ 

Pštrosi byli kdysi rozšířeni v Africe a západní Asii, ale nyní je jejich výskyt omezen 

hlavně na východní a jižní Afriku. Jsou též chováni na farmách v jiných částech světa. 

Během toku se samci ozývají hlasitým, dunivým voláním a předvádějí velmi složitý 

rituál. Několik samic často klade vejce společně do jednoho hnízda a násady tak 

obsahují až 30 vajec. Samec se zúčastňuje inkubace vajec a když se mláďata asi po 

čtyřiceti dnech vyklubají, stará se o ně obvykle sám.  
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